
33

K-380

Основные детали

1

78

11

12

2

3

10

23

18

17

18

19

20

13

15

17

14

65

Ref. 
No.
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25

Catalog
No.

87002
87007
21963
13617
46682
37962
60515
60080
87012
87337
41790
87077

Description
Пружина
Рама K-380 
Распор. втулка (Europe & U.K.)
Гайка 5/8" - 11 
Шайба гровер 5/8"
Резиновые заглушки (2)
Винт 18 x 1.25" (2)
Стопорная шайба 11/32" (2)
Шильда K-380 
Автоподача  K-380 
Шайба
Барабан в сборе K-380 

Description
Винт 5/16" - 18 x 3/4" (4) 
Шайба 5/16" (6)
Шкив/винт
Приводной ремень
Защита ремня
Винт #10 (5)
Устан. пластина двигателя
Держатель насадок
Ключ шпилька 3/8" 
Ключ шпилька 1/2"
Контргайка (4)
Втулка
Направляющий стержень

Ref. 
No.

10
11
12
13

Catalog 
No.

61130
60065
86987
86977
86982
37907
86992
54562
59230
59225
27517
37952
86997

9

24

4

21
2

22

25

16

Машина для прочистки труб

Заказывайте детали указывая № в каталоге.

 1
 2
 3
 4
 5
 6
 7
 8
 9

Мастерская: +7 (921) 936-67-29 
Техн. отдел:  +7 (812) 936-02-07 
От. продаж:  +7 (812) 331-37-51



34

K-380

Детали барабана для спиралей

9

2

1

3

11

4

10

5

6

7

8

Наименование
Барабан в сборе
Опорные втулки барабана (2) 
Только барабан K-380 
Фиксатор спирали в сборе 
Прокладка
Стопорное кольцо
Вал барабана 
Стопорное кольцо
Направляющая труба
Втулка 
Винт #10 x .75" (3) 
Прижимной винт
Фланец/винт

п/п
No.
—

10
11
12

Каталог 
No.

87077
86972
86967
56147
97432
86962
86957
60050
37922
86952
37907
39582
37912

Детали автоподачи

1

5

8
9

10

3

2

4

11

7

6

Ref. 
No.
—

10
11

Catalog 
No.

26773
87627
87607
87622
93630
59585
87617
44077
41502
87612
87632
45420

Description
Автоподача в сборе 
Кронштейн
Ролик с валом (6)
Задняя пластина
Рычаг с набалдашником
Набалдашник
Пружина
Подшипник (3)
Винт 5/16" - 18 x 3/4" (3) 
Передняя пластина
Крышка автоподачи
Винт 10 - 24 x 3/8" (3)

2

12

Машина для прочистки труб

Заказывайте детали указывая № в каталоге.

 1
 2
 3
 4
 5
 6
 7
 8
 9

 1
 2
 3
 4
 5
 6
 7
 8
 9

Мастерская: +7 (921) 936-67-29 
Техн. отдел:  +7 (812) 936-02-07 
От. продаж:  +7 (812) 331-37-51



35

K-380

Ref. 
No.

10

11

12
13
14

Catalog 
No.

23507
61490
23512
41817
23687
44877
32992
67412
96265
37977

45292

44702

50507
15707
35692
44635
37967
35142

Description
Резиновый колпачёк
Защитная планка
Резиновая шайба
Переключатель
Наклейка (вперёд/назад)
Lead Wire Assembly
Пневматический включатель
Термодатчик
Защита шнура
Двигатель 120V 60Hz 
(включая п. 1 - 9)
Двигатель 220V 50Hz Export 
(включая п. 1 - 9)
Двигатель 240V 50Hz  Australia 
(включая п. 1 - 9)
Шнур питания 120V с GFCI
Шнур питания 220V – Export 
Шнур питания 240V – Australia 
Соединитель провода
Ножной пускатель
Зажим трубки

1

2
3

4

5
6

7

14

13

12

9

11

10

8

Электрическая схема

GRND LEAD
OF CORD

COPPER TERMINAL

SILVER TERMINAL

AIR
SWITCH

POWER CORD
(BLK - 120V 60 Hz)
(BLU - 220/240V 50 Hz)

PROT

синий

коричн.

коричн.

оранж.
оранж.

MAIN

AUX

KEYWAY
IN STEM

кр
ас

ны
й

кр
ас

ны
й

ж
ёл

ты
й

ж
ёл

ты
й си

ни
й

P
U

R

BLK
шнур питания
(белый - 120V 60 Hz)
(коричн. - 220/240V 50Hz)

Детали электрооборудования 
120V 60 Hz
220V 50Hz Export 
240V 50Hz Australia

Машина для прочистки труб

Заказывайте детали указывая № в каталоге.

 1
 2
 3
 4
 5
 6
 7
 8
 9

Мастерская: +7 (921) 936-67-29 
Техн. отдел:  +7 (812) 936-02-07 
От. продаж:  +7 (812) 331-37-51



36

K-380

п/п 
No.

10
11
12

Каталог 
No.

44712
67417
20143
44882
44877
37967
35142
32992
27187
44635
65842
45022

Наименование
Двигатель 110/220/240V 50Hz 
Датчик тепловой перегрузки
Переключатель в сборе
Провода перемычек
Подводящий провод
Ножной пускатель
Зажим шланга
Пневматический включатель
Защита кабеля
Соединитель провода
Шнур питания 220V (Europe) 
Шнур питания 110V (U.K.)

1

2

3
4

5

6

7

9

8

10

11

12

Электрическая схема 220/240V 50Hz

Электрическая схема 110V 50Hz

Детали электрооборудования Europe & U.K.

Машина для прочистки труб

Заказывайте детали указывая № в каталоге.

 1
 2
 3
 4
 5
 6
 7
 8
 9

Мастерская: +7 (921) 936-67-29 
Техн. отдел:  +7 (812) 936-02-07 
От. продаж:  +7 (812) 331-37-51


	rb-3.pdf
	hc-2w.pdf
	hc-2w
	hc-2w


	kj-1.pdf
	kj-2
	hc-2w.pdf
	hc-2w


	kj-3
	hc-2w.pdf
	hc-2w


	kj-4
	hc-2w.pdf
	hc-2w


	kj-4.pdf
	hc-2w.pdf
	hc-2w
	hc-2w


	kj-1.pdf
	hc-2w.pdf
	hc-2w
	hc-2w






